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 (Biblioteca Formentor) 
           I. Título II. Serie 
           850-31"19" 
 
 
           784 
           BASSI, Elena 
 
           Guide pour la visite du Palais des Doges de Venise / 
 Elena Bassi, Renata Trencanato. -- Milano : Martello, Pirola, 1969 
. -- 126 p : lam ; 19 cm 
           I. Título 
           725.17 
 
 
           785 
           BASSI, Silvia 
 
           Arabeschi d'argento / Silvia Bassi. -- Milano : L'Ariete 
, 1967. -- 46 p ; 21 cm 
           Firma autógrafa de la autora 
           I. Título 
           850-1 
 
 



           786 
           BASTIDAS PADILLA, Carlos 
 
           Las raices de la ira / Carlos Bastidas Padilla. -- La 
 Habana : Casa de las América, 1975. -- 124 p ; 19 cm 
           Premio Casa de las Américas 1975. Cuento 
           I. Título 
           860-32 
 
 
           787 
           BATAILLE, Georges 
 
           La tragedia de Guilles de Rais / Georges Bataille ; 
 prólogo de Mario Vargas-LLosa. -- Barcelona : Tusquets, D.L. 1972. 
 -- 130 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos ínfimos ; 35. Cotidiana ; 6) 
           D.L. B. 32684-1972 
           1. Rais, Gilles de I. Título II. Serie 
           821.133.1-4"19" 
           929 Rais, Guilles de 
           840.94 
 
 
           788 
           BATAILLON, Marcel 
 
           Érasme et l'Espagne Recherhes sur l'histoire spirituelle 
 du XVI siècle / Marcel Bataillon. -- Paris : Librairie E. Droz, 
 1937. -- 897 p ; 25 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           1 
 
 
           789 
           BATAILLON, Marcel 
 
           Varia lección de clásicos esapñaoles / Marcel Bataillon. 
 -- Madrid : Gredos, D.L. 1964. -- 443 p. ; 20 cm 
           D.L. M. 15111-1964 
           1. Literatura Española-Historia y crítica I. Título 
           860.09 
 
 
           790 
           BATICLE, Jeannine 
 
           Historia de la Pintura Española del siglo XII al XIX / 
 Jeannine Baticle; prólogo de Paul Guinard; traducción J. Sunyer. 
 -- Paris : Pierre Tisné, 1950. -- 173 p : ilu. ; 36 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           791 
           BAUDELAIRE, Charles 
 
           Les Fleurs du Mal / Ch. Baudelaire. -- Paris : Librairie 
 Alfhonse Lemerre, 1931. -- 284 p ; 15 cm 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           792 



           BAUMANN, Alberto 
 
           Il sapore delle cose / Alberto Baumann; prefazione di 
 Aldo Garosci. -- Roma : Barulli, 1968. -- 135 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           793 
           BAUMANN, Alberto 
 
           Se esco vivo da qui / Alberto Baumann. -- Roma : Barulli 
, 1969. -- 201 p ; 22 cm 
           I. Título 
           850-3 
 
 
           794 
           BAUMANN, Alberto 
 
           Ti presento il Signore Dio tuo / Alberto Baumann. -- 
 Roma : Barulli, 1970. -- 215 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           795 
           BAUTISTA, Julián 
 
           Catro poemas galegos = Four galician poems / música 
 Julián Bautista; poemas Lorenzo Varela; grabados Luis Seoane. -- 
 Buenos Aires : Editorial Argentina de Música, 1951. -- 24 p ; 36 
 cm 
           Dentro del libro nota a lápiz para M.T. León, acompañada 
 de hoja a máquina sobre la represión en España 
           Tirada de 600 ejemplares. Ejem. num. 175 
           I. Título 
 
 
           796 
           BAUTISTA PRIETO, Diego 
 
           soldados de la tierra / Diego Bautista Prieto. -- 
 Barcelona : El Bardo, 1964. -- 35 p ; 19 cm 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           797 
           BAYLÓN 
 
           Guirigato. Fotografías / Baylón. -- Valdepeñas : 
 Fundación Gregorio Prieto. Consejería de las Artes, Comunidad de 
 Madrid, 2001. -- 171 p : principalmente ilu. ; 26 cm 
           I. Título 
           77 
 
 
           798 
           BAYO, Ciro 
 
           Lazarillo español / Ciro Bayo. -- 2ª ed. -- Buenos Aires 
 [etc.] : Espasa-Calpe Argentina, 1946. -- 229 p. ; 18 cm. -- 
 (Austral) 



           I. Título II. Serie 
           860-992"19" 
 
 
           799 
           BAYO, Manuel 
 
           Comentario de textos. Seis obras teatrales / Manuel Bayo 
. -- Taipei : Central Book Publishing Co., 1992. -- 339 p ; 21 cm 
           Obras comentadas: 1.- Ramón del Valle Inclán: Luces de 
 bohemia. 2.- Federico García Lorca: Yerma. 3.- Rafael Alberti: El 
 adefesio. 4.- Miguel Mihura: Tres sombreros de copa. 5.- Alejandro 
 Casona: La Casa de los Siete Balcones. 6.- Antonio Buero Vallejo: 
 El Concierto de San Ovidio. 
           ISBN 957-637-165-1 
           I. Título 
           860.06 
 
 
           800 
           BAYO, Manuel 
 
           Poemas de Alberti en Antícoli Corrado / Manuel Bayo. -- 
 Madrid : Revista de Occidente, Octubre de 1972. -- 6 p. ; 22 cm. 
           Separata del nº 115 de la Revista de Occidente. 
           Contiene seis poemas inéditos de R. Alberti. 
           1. Alberti, Crítica e interpretación. I. Poemas de 
 Alberti en Antícoli Corrado. II. Título 
           860.06 
 
 
           801 
           BAYO, Manuel 
 
           Sobre Alberti / Manuel Bayo. -- Madrid : C.V.S Ediciones 
, 1974. -- 217 p. : il. ; 20 cm. -- (Colección Ateneo ; 3) 
           D.L. M. 34075-1974. -- ISBN 84-354-0018-2 
           1. Alberti, Rafael-Crítica e interpretación I. Título 
 II. Serie 
           929 Alberti, Rafael 
 
 
           802 
           BAYÓN, Damián Carlos 
 
           Encuentro en un espejo (1943-1950) / Damián Carlos Bayón 
. -- Buenos Aires : Argos, 1950. -- 130 p ; 24 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía Hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           803 
           BAZIN, André 
 
           Jean Renoir / André Bazin ; presentación de François 
 Truffaut. -- Madrid : Artiach, D.L. 1973. -- 289 p. ; 21 cm 
           Apéndice 
           Incluye filmografía completa de Jean Renoir. 
           ISBN 84-7026-008-1 
           1. Renoir, Jean-Biografías 2. Cine-Estudios, ensayos, 
 etc. I. Título 
           929 Renoir, Jean 
           791.43 Renoir, Jean 



 
 
           804 
           BAZIN, Germain 
 
           Rubens / Germain Bazin. -- Paris : Les Éditions Braun & 
 Cie., s.f. -- s.p. : 60 p. de ilu. ; 16 cm. -- (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           805 
           BEADES, Jesús 
 
           Centinelas / Jesús Beades. -- Sevilla : Fundación José 
 Manuel Lara, 2002. -- 69 p ; 21,5 cm. -- (Vandalia. Nova ; 3) 
           Jacobo Cortines, director de colección 
           ISBN 84-931995-6-7 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           806 
           BEAULIEU, Michèle 
 
           La sculpture romane / Michèle Beaulieu. -- Paris : Les 
 edtions Braun et Cie., 1951. -- s.p. : 60 p de lam. ; 17 cm. -- 
 (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           73 
 
 
           807 
           BEAUMARCHAIS 
 
           Théatre. Lettres relatives a son théatre / Beaumarchais; 
 editor literario Maurice Allem. -- Paris : NRF, 1934. -- 718 p ; 
 18 cm. -- (Bibliotheque de la Pleiade) 
           I. Título II. Serie 
           840-2 
 
 
           808 
           BEAUVOIR, Simone 
 
           La longue marche. Essai sur la Chine / Simone de 
 Beauvoir. -- 15ª ed. -- Seine : Gallimard, 1959. -- 484 p ; 21 cm 
           I. Título 
           840-4 
 
 
           809 
           BECARUD, Jean 
 
           Miguel de Unamuno y la Segunda República / Jean Becarud; 
 versión española Florentino Trapero. -- Madrid : Taurus, 1965. -- 
 65 p ; 18`cm. -- (Cuadernos Taurus ; 62) 
           I. Título II. Serie 
           946 
 
 
           810 
           BECCO, Horacio Jorge 
 



           Diálogo del hombre y la llanura / Horacio Jorge Becco; 
 ilustrador Ana María Moncalvo. -- Buenos Aires : Ediciones Mundo 
 Nuevo, 1959. -- 100 p. : ilu s.p. ; 24 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía Hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           811 
           BECCO, Horacio Jorge 
 
           El valle de la luna azul / Horacio Jorge Becco; 
 ilustrador Osvaldo Svanascini. -- [Buenos Aires] : Sed, 1946. -- 
 78 p. ; 27 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           812 
           BECCO, Horacio Jorge 
 
           Huelen / Horacio Jorge Becco. -- Buenos Aires : Edit. 
 Sed, 1946. -- 29 p. ; 18 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           813 
           BECCO, Horacio Jorge 
 
           Poetas Libres de la España Peregrina en América / 
 Horacio Jorge Becco, Osvaldo Svascini; Prólogo Rafael Alberti. -- 
 Buenos Aires : ed. Ollantay, 1947. -- 220 p ; 20 cm. -- (Colección 
 Raiz de Sueño ; 1) 
           Contiene bibliografía 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           814 
           BECKER, Angelica 
 
           Figuras y meditaciones / Angélica Becker. -- 
 Madrid-México : Adonais, 1965. -- 82 p. ; 18 cm. -- (Adonais ; 230 
) 
           Indice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título II. Serie 
           860-1"19" 
 
 
           815 
           BECKETT, Samuel 
 
           Comedia. Cascando. Palabras y música / Samuel Beckett; 
 traducción de Miguel Bilbatúa. -- Madrid : Edicusa, 1971. -- 161 p 
 ; 18 cm. -- (Libros de teatro ; 27) 
           I. Título II. Serie 
           820-2 
 
 
           816 



           BECKETT, Samuel 
 
           Film / Samuel Beckett ; prólogo y traducción de Jenaro 
 Talens. -- Barcelona : Tusquets, D.L. 1975. -- 112 p. : lám. ; 18 
 cm. -- (Cuadernos ínfimos ; 614. Serie de cinematográfica ; 7) 
           ISBN 84-7223-561-0 
           1. Películas cinematográficas I. Título II. Serie 
           791.43 
 
 
           817 
           BECKETT, Samuel 
 
           Primer amor / Samuel Beckett ; prólogo y traducción del 
 fancés de Félix de Azúa. -- 2ª ed.. -- Barcelona : Tusquets, 1979. 
 -- 47 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos marginales ; 26) 
           ISBN 84-7223-026-0 
           I. Título II. Serie 
           830-31"19" 
 
 
           818 
           BECKETT, Samuel 
 
           Relatos / Samuel Beckett ; traducción de Alvaro del Amo. 
 -- Barcelona : Tusquets, 1975. -- 75 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos 
 Marginales ; 7) 
           ISBN 84-7223-007-4 
           1. Relatos I. Título II. Serie 
           821.133.1-3 
           840-3 
 
 
           819 
           BECKETT, Samuel 
 
           Residua / Samuel Beckett ; prólogo y traducción del 
 inglés y del francés de Félix de Azúa. -- Barcelona : Tusquets, 
 1969. -- 77 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos marginales ; 1) 
           Contiene: De una obra abandonada ; Basta ; Imaginación 
 muerta imagina ; Bing. 
           I. Título 
           840-34"19" 
 
 
           820 
           BECKETT, Samuel 
 
           Textos para nada / Samuel Beckett ; traducción de Ana Mª 
 Moix. -- Barcelona : Tusquets, D.L. 1971. -- 73 p. ; 18 cm. -- 
 (Cuadernos Marginales ; 22) 
           I. Título II. Serie 
           821.133.1-3 
           840-3 
 
 
           821 
           BECKFORD, william 
 
           Un inglés en la España de Godoy  : (cartas españolas) / 
 William Beckford. -- Madrid : Taurus, D.L. 1966. -- 157 p. ; 18 cm 
. -- (Temas de España ; 45) 
           D.L. M. 11086-1966 
           I. Título II. Serie 



           821.111-6"17/18" 
           820-6 
 
 
           822 
           BECKSCHÄFER, Max 
 
           Sobre los ángeles. Kantete für Soli, Chor und sechs 
 Streicher (1993) nach Gedichten von Rafael Alberti / Max 
 Beckschäfer. -- München : 4'33''. Vierdreiunddreissig, 1933. -- 54 
 p ; 30 cm 
           ISBN M-50098-103-9 
           I. Título 
           78 
 
 
           823 
           BÉCQUER, Gustavo Adolfo 
 
           La hojas secas y otras prosas / Gustavo Adolfo Bécquer. 
 -- Buenos Aires : Pleamar, 1945. -- 215 p : 6 p de lam. ; 20 cm. 
 -- (Colección Mirto) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           824 
           BÉCQUER, Gustavo Adolfo 
 
           Poética, narrativa, papeles personales / Gustavo Adolfo 
 Bécquer ; introducción y selección de José María Guelbenzu. -- 
 Madrid : Alianza, D.L. 1970. -- 231 p. ; 18 cm. -- (El libro de 
 bolsillo ; 284) 
           I. Título II. Serie 
           821.134.2-31 
           860-35 
 
 
           825 
           BÉCQUER, Gustavo Adolfo 
 
           Rimas .(Primera versión original) / Gustavo Adolfo 
 Bécquer; poema de Rafael Alberti; prosa de Juan Ramón Jiménez. -- 
 Buenos Aires : Pleamar, 1944. -- 209 p : p. de lam. ; 20 cm. -- 
 (Mirto) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           826 
           BÉCQUER, Gustavo Adolfo 
 
           Rime / Gustavo Adolfo Bécquer; a cura di Rosario Trovato 
. -- Firenze-Milano : Il Ponte, 1990. -- 205 p ; 24 cm 
           Anno Machadiano. 50ª Anniversario della morte di Antonio 
 Machado. 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           827 
           BEHAN, Brendan 
 
           Víspera de ejecución. El rehén / Brendan Behan; 



 traducción Ana Antón-Pacheco, Juan José Arteche. -- Madrid : 
 Edicusa, 1972. -- 298 p ; 18 cm. -- (Libros de teatro ; 24) 
           I. Título II. Serie 
           820-2 
 
 
           828 
           BEJARANO, Francisco 
 
           Transparencia indebida / Francisco Bejarano. -- [1ª ed.] 
. -- Granada : Silene Libros de Poesía, 1977. -- 53 p. : il. ; 25 
 cm. -- (Silene ; 7) 
           Ded. autogr. del autor 
           D.L. GR-168-1977. -- ISBN 84-400-3047-9 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           829 
           BELCARI, Feo 
 
           Sacre rappresentazioni e laude / Feo Belcari; 
 introduzione note Onorato Allocco-Castellino. -- Torino : Unione 
 Tipografico-Editrice Torinese, 1926. -- 114 p ; 18 cm 
           I. Título 
           850-2 
 
 
           830 
           BELCARO, Rosario 
 
           Una lunga ossesione. Liriche (1965-1966) / Rosario 
 Belcaro. -- Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, 1967. -- 61 p 
 ; 23 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           831 
           BELEVAN, Harry 
 
           Escuchando tras la puerta / Harry Belevan; prólogo de 
 Mario Vargas-Llosa. -- Barcelona : Tusquest, 1975. -- 137 p ; 18 
 cm. -- (Cuadernos Ínfimos ; 59) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           832 
           BELLA, Beppe di 
 
           Lettera aperta al Padreterno / Beppe di Bella; 
 illustrazioni di Melchiore Napolitano; musiche di Helmut Laberer; 
 introduzione critica di Nino Pino; presentazioni di Adriana Bruers 
 Muzii - Giuseppe Servello. -- Palermo : Edizioni d'Arte, 1974. -- 
 88 p ; 30 cm + un disco 
           Tirada de 2.000 ejemplares 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           833 
           BELLI, Enrico Giuseppe 
 



           Realta' e sogno. Poesie e note saggistiche / Enrico 
 Giuseppe Belli. -- Consenza : Fasano, 1975. -- 109 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           834 
           BELLI, Giuseppe Gioachino 
 
           Er decoro de la mediscina: 60 sonetti / Giuseppe 
 Gioachino Belli; introduzione e note di Tommaso Chiaretti; treinta 
 disegni di Bruno Caruso. -- Roma : Edizioni C.E.P.I., 1965. -- 114 
 p : ilu. ; 33 cm 
           Dedicatoria autógrafa del ilustrador 
           Ejem. num. 176 de una tirada de 1500. 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           835 
           BELLI, Giuseppe Gioachino 
 
           I Sonetti / Giuseppe Gioachino Belli; A cura di Giorgio 
 Vigolo. -- Verona : Arnoldo Mondadori, 1963. -- 1788 p : 120 p. de 
 ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           836 
           BELLINELLI, Eros 
 
           Filippo Avalle / Eros Bellinelli. -- Lugano : Pantarei, 
 1971. -- 31 p : ilu. ; 16 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           837 
           BELLINI, Giuseppe. 
 
           La Narrativa de Miguel Angel Asturias / Bellini, 
 Giuseppe. -- Buenos Aires : Edit. Losada S.A., 1969. -- 213 p. ; 
 20 cm. 
           1. Asturias, Miguel Ángel-Crítica e interpretación. 
 I. Título 
           860.06 
 
 
           838 
           BELLO, Andrés 
 
           Gramática de la lengua castellana / Andrés Bello, Rufino 
 Cuervo. -- Buenos Aires : Anaconda, 1941. -- 366 p. I parte; 160 p 
. II parte ; 20 cm 
           Indices 
           Notas y índice alfabético 
           1. Lengua española-Gramática I. Título 
           811.134.2'36 
           806.0-5 
 
 
           839 



           BELLOCCHIO, Marco 
 
           Polémica Pasolini-Bellocchio. I pugni in tasca / Marco 
 Bellocchio; selección, traducción y notas, Ricardo Muñoz Suay, 
 Michéle Pousa. -- Barcelona : Tusquets, 1969. -- 79 p ; 18 cm. -- 
 (Cuadernos Ínfimos ; 1). -- (Cinematográfica ; J. E. Lahosa 
 director de colección ;) 
           I. Título II. Serie 
           791 
 
 
           840 
           BELLVER, Catherine G. 
 
           Rafael Alberti en sus horas de destierro / Catherine G. 
 Bellver. -- Salamanca : Colegio de España, 1984. -- 213 p ; 20 cm. 
 -- (Universidad ;) 
           ISBN 84-7455-045-9 
           I. Título II. Serie 
           860.06 
 
 
           841 
           BELLVERSER, Ricardo 
 
           El agua del abedul / Ricardo Bellveser. -- Madrid : 
 Visor, 2002. -- 52 p ; 20 cm. -- (Colección Visor de poesía ;) 
           XII Premio de Poesía "Jaime Gil de Biedma" 
           ISBN 84-7522-936-0 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           842 
           BELSKI LAGAZZI, Inés 
 
           Santa Lucía / Inés Belski Lagazzi. -- Venetiis : Joseph 
 Olivotti, 1967. -- 82 p : lam. s.p. ; 23 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           843 
           BELTRAMETTI, Franco 
 
           Clandestins / Franco Beltrametti. -- Marseille : 
 CIPM/Spectres Familiers, 1991. -- s.p. ; 21 cm 
           I. Título 
           840-191 
 
 
           844 
           BELTRAN, Fray Pedro 
 
           Ramillete de flores de retama / Fray Pedro Beltrán; 
 edición de Ángel González Palencia. -- Madrid : Consejo Superior 
 de Investigaciones Científicas, 1948. -- 269 p ; 18 cm. -- 
 (Biblioteca de Antiguos Libros Hispánicos ; 8) 
           1. -Poesía española-1ª mitad s. XVII I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           845 
           BELTRÁN, Luis 



 
           Anaya mi esperanza / Luis Beltrán. -- Madrid : Alfaguara 
, D.L. 1973. -- 71 p. ; 22 cm. -- (Agora) 
           Ded. autogr. del autor 
           ISBN 84-204-9995-1 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           846 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Candideces . Séptima serie / Luis Beltrán Guerrero. -- 
 Caracas : Arte, 1972. -- 306 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           847 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Candideces. Sexta serie / Luis Beltrán Guerrero. -- 
 Caracas : Arte, 1969. -- 315 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           848 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Candideces. Tercera serie / Luis Beltran Guerrero. -- 
 Caracas : Arte, 1964. -- 286 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           849 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Introducción al Positivismo Venezolano / Luis Beltran 
 Guerrero. -- Caracas : Ministerio de Educación, 1956. -- 31 p ; 22 
 cm. -- (Separata de la Revista Nacional de Cultura num. 112-113 ;) 
           I. Título II. Serie 
           165.735 
 
 
           850 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Poemas de la tierra / Luis Beltrán Guerrero. -- Caracas 
 : Ediciones Poesía de Venezuela, 1970. -- 17 p. ; 17 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(87)-1"19" 
 
 
           851 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Posada del ángel (Poemas) / Luis Beltrán Guerrero. -- 
 Caracas, 1954. -- 100 p ; 22 cm 
           I. Título 



           860-1"19" 
 
 
           852 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Primera navegación : suma poética / Luis Beltrán 
 Guerrero. -- 190 p. ; 23 cm. -- (Colección Medio Siglo de la 
 Contraloría General de la República). -- (Letra Viva) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860(87)-1"19" 
 
 
           853 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Primera navegación : suma poética / Luis Beltrán 
 Guerrero. -- Caracas : Asociación de Escritores Venezolanos, 1975. 
 -- 190 p. ; 23 cm. -- (Casa del escritor) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860(87)-1"19" 
 
 
           854 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Rubén Darío y Venezuela / Luis Beltran Guerrero. -- 
 Caracas : Instituto Nacional de Cultura y Bellas Artes, 1967. -- 
 32 p ; 20 cm. -- (Homenajes ; 2) 
           Dedicado por el autor. 
           1. Rubén Darío-Crítica e interpretación I. Título 
 II. Serie 
           860.06 
 
 
           855 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           Secretos en fuga Poesía / Luis Beltrán Guerrero. -- 
 Caracas : ed Ministerio de Educacion, 1954. -- 127 p ; 17 cm. -- 
 (Biblioteca Popular Venezolana ; 52) 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           856 
           BELTRÁN GUERRERO, Luis 
 
           El visitante / Luis Beltrán Guerrero. -- Madrid : [s.n.] 
, 1958. -- 43 p. ; 21 cm. -- (Los poetas ; 4) 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           857 
           BEMBO, Pietro 
 
           Gli asolani e le rime / Pietro Bembo; introduzione e 
 note Carlo Dionisotti-Casalone. -- Torino : Unione 
 Tipográfico-Editrice Torinese, 1932. -- 310 p ; 17 cm. -- 
 (Classici italiani con note. Seconda serie) 
           I. Título II. Serie 



           850-1 
 
 
           858 
           BENARÓS, León 
 
           Memorias Ardientes / León Benarós. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1970. -- 76 p. ; 20 cm. -- (Poetas de ayer y de hoy) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           1. Poesía Hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(82)-1"19" 
 
 
           859 
           BENAVIDES LUCAS, Manuel 
 
           Proslogio / Manuel Benavides Lucas. -- Burgos : Artesa, 
 D.L. 1975. -- 62 p. ; 18 cm 
           ISBN 84-7738-240-9 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           860 
           BENDEZÚ, Francisco 
 
           Cantos / Francisco Bendezú; ilustrador Giorgio de 
 Chirico. -- Lima : Ed La Rama Florida, 1971. -- 89 p ; 29 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           861 
           BENEDETTI, Arrigo 
 
           Paura all`alba / Arrigo Benedetti. -- Roma : Documento, 
 Libraio, 1945. -- 236 p ; 21 cm. -- (I compagni di strada ; 4) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-31 
 
 
           862 
           BENEDETTI, Italo 
 
           Lontano dal corpo / Italo Benedetti; prefazione di 
 Giacinto Spagnoletti. -- Roma : Carte Segrete, s.f. -- 158 p ; 20 
 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           863 
           BENEDETTI, Mario 
 
           Gracias por el fuego / Mario Benedetti. -- Barcelona : 
 LAIA, 1974. -- 275 p. ; 21 cm. -- (Literatura Alfaguara) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-7222-272-1 
           I. Título II. Serie 
           860(899)-31"19" 
 



 
           864 
           BENEDETTI, Mario. 
 
           Recopilación de textos sobre Mario Benedetti / 
 compilación y prólogo de Mario Fornet. -- La Habana : Casa de las 
 Américas, 1976. -- 299 p. ; 23 cm. -- (Valoración Múltiple) 
           1. Benedetti, Mario-Crítica e interpretación. I. Título 
           860. 
 
 
           865 
           BENEDETTI, Mario. 
 
           Sobre Julio Cortázar / Benedetti et al. -- La Habana : 
 Casa de las Américas, 1967. -- 62 p ; 23 cm. -- (Cuadernos de la 
 revista Casa de las Américas ; nº3) 
           1. Cortázar, Julio-Crítica e interpretación I. Título 
 II. Serie 
           860.09 
 
 
           866 
           BENEGAS, Noni 
 
           Argonaútica / Noni Benegas ; prólogo de José María 
 Valverde. -- Barcelona : Laertes, D.L. 1984. -- 70 p. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           D.L. B 35069-1984. -- ISBN 84-7584-028-0 
           I. Título 
           860-3"19" 
 
 
           867 
           BENER, Marta 
 
           Le nuove geografie / Marta Bener. -- Forlì : Forum, 1978 
. -- 81 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           868 
           BENET, Juan 
 
           Una meditación / Juan Benet. -- Barcelona : Seix Barral, 
 1970. -- 329 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca breve ; 302) 
           I. Título II. Serie 
           860-31"19" 
 
 
           869 
           BENET, Juan 
 
           Puerta de tierra / Juan Benet. -- Barcelona : Seix 
 Barral, 1970. -- 196 p. ; 19 cm. -- (Biblioteca breve de bolsillo  
; 60. Libros de enlace) 
           I. Título 
           860-4"19" 
 
 
           870 
           BENET, Juan 



 
           Qué fue la Guerra Civil / Juan Benet. -- Barcelona : La 
 Gaya Ciencia, 1976. -- 80 p ; 17 cm. -- (Biblioteca de divulgación 
 política) 
           ISBN 84-7080-977-6 
           I. Título II. Serie 
           946.0 
 
 
           871 
           BENEYTO, Antonio 
 
           El cajón / Antonio Beneyto. -- Madrid-Palma de Mallorca 
 : Papeles de Son Armadans, 1969. -- 39 a 46 p ; 20cm. -- (Separata 
 de Papeles de Son Armadans ; 160) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           872 
           BENEYTO, Antonio 
 
           Mamíferos, himenópteros y ofidios / Antonio Beneyto. -- 
 Barcelona, 1968. -- 11 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-32 
 
 
           873 
           BENEYTO, Antonio 
 
           Textos para leer dentro de un espejo morado / Antonio 
 Beneyto. -- 1ª ed. -- Barcelona : Barral, D.L. 1975. -- 74, [3] p. 
 ; 18 cm. -- (Ocnos / Joaquín Marco ; 55) 
           Indice 
           ISBN 84-211-0655-4 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título II. Serie 
           821.134.2-3"19" 
           860-1 
 
 
           874 
           BENICHOU, Paul 
 
           Romances Judeo-Españoles en Marruecos / Paul Bénichou. 
 -- Buenos Aires : Facultad de Filosofía y Letras. Instituto de 
 Filogía, D.L. 1968. -- 220 p. ; 26 cm 
           Indice 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía española-Historia y crítica I. Título 
 
 
           821.134.2-1.09 
           860-1 
 
 
           875 
           BENITES VINUEZA, Leopoldo 
 
           Argonautas de la Selva / Leopoldo Benitez Vinueza. -- 
 México D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1945. -- 304 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 



           I. Título 
           860-94 
 
 
           876 
           BENÍTEZ, Rubén 
 
           Canción Nueva / Rubén Benítez. -- Buenos Aires : Oeste, 
 1951. -- 76 p. ; 20 cm 
           Indice 
           Dedicado por el autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           877 
           BENITEZ MELGAR, Cristóbal 
 
           Del camino y la esperanza Poemas / Cristóbal Benítez 
 Melgar. -- Barcelona : Ed Rondas, D.L. 1976. -- 45 p. ; 22 cm 
           Dedicado por el autor 
           ISBN 84-85247-19-1 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           878 
           BENÍTEZ VILLODRES, Carlos 
 
           A galope / Carlos Benítez Villodres. -- Málaga : Corona 
 del Sur, 2000. -- 87 p ; 18 cm. -- (Biblioteca General ;) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Incluye carta autógrafa del autor 
           ISBN 84-95288-36-2 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
 
           879 
           BENITO, Angel 
 
           Vázquez Díaz : vida y pintura / Angel Benito. -- 
 [Madrid] : Dirección General de Bellas Artes, D.L. 1971. -- 549 p. 
 : il ; 30 cm. -- (Arte de España ; 1) 
           D.L. M.6090-1971 
           1. Vázquez Díaz, Daniel (1882-1962) I. Título II. Serie 
           75 Vázquez Díaz, Daniel 
 
 
           880 
           BENIUC, Mihai 
 
           La vita dalla vita / Mihai Beniuc; a cura di Dragos 
 Vranceanu, Elio Filippo Accrocca; traduzione Salvatore Quasimodo; 
 Presentazione Rafael Alberti; saggio Nicolae Tertulian. -- Roma : 
 Rapporti Europei, 1964. -- 186 p ; 21 cm. -- (Colosseo) 
           I. Título II. Serie 
           859-1 
 
 
           881 
           BENIUC, Mihai 
 



           Poesias / Mihai Beniuc; traducción, introducción de 
 María Teresa León, Rafael Alberti. -- México D.F. : Era, 1966. -- 
 84 p ; 20 cm. -- (Alacena) 
           I. Título II. Serie 
           859.0-1 BEN poe 
 
 
           882 
           BENOT, Eduardo 
 
           Arte de hablar. Gramática Filosófica de la Lengua 
 Castellana / Eduardo Benot. -- Buenos Aires : Anaconda, 1941. -- 
 459 p ; 23 cm 
           I. Título 
           806 
 
 
           883 
           BENOT, Eduardo 
 
           Diccionario de frases rimadas / Eduardo Benot; prólogo 
 Joaquín Gil. -- Buenos Aires : Librería El Ateneo, 1941. -- 365 p  
; 20 cm. -- (Enciclopedia didáctica Cúspide ;) 
           Índice de terminaciones 
           I. Título II. Serie 
           806.008 
 
 
           884 
           BENOT, Eduardo 
 
           Diccionario de ideas afines y elementos de tecnología / 
 Eduardo Benot; prólogo Alfonso López de Miranda. -- Buenos Aires : 
 Anaconda, 1940. -- 1515 p ; 22 cm 
           I. Título 
           806.0 
 
 
           885 
           BENSOUSSAN, Albert 
 
           Poetas españoles de hoy / Albert Bensoussan. -- París : 
 Librairie Marcel Didier, 1972. -- 179 p ; 17 cm. -- (Collection 
 textes espagnols ; 12) 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           886 
           BENTIVOGLIO, Enzo 
 
           San Martino al Cimino / Enzo Bentivoglio, Simonetta 
 Valtieri; presentazione di Luigi Piccinato. -- Viterbo : Azienda 
 autonoma di cura soggiorno e turismo di Viterbo, 1973. -- 237 p ; 
 32 cm 
           I. Título 
           908 
 
 
           887 
           BERAMENDI, E. F. 
 
           Julián Gayarre y Pablo Sarasate / E. F. Beramendi. -- 
 Buenos Aires : Centro Navarro, 1944. -- 183 p : ilu. ; 20 cm 



           I. Título 
           92 
 
 
           888 
           BERCEO, Gonzalo de 
 
           El sacrificio de la misa / Gonzalo de Berceo, editor 
 literario Antonio G. Solalinde. -- Madrid : Residencia de 
 Estudiantes, 1913. -- 66 p : 1 lam. ; 23 cm. -- (Poetas de España 
 y América) 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           889 
           BERCEO, Gonzalo de 
 
           Prosas / Gonzalo de Berceo. -- Paris : Sociedad de 
 Ediciones Louis Michaud, [192-?]. -- 287 p. ; 19 cm. -- 
 (Biblioteca económica de clásicos castellanos) 
           nota autógrafa R. Alberti. París 1939 
           I. Título 
           860-3"12" 
           860-1 
 
 
           890 
           BERENGUER, Amanda 
 
           Contracanto / por Amanda Berenguer. -- Montevideo : La 
 Galatea, 1961. -- 59 p. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           Edición limitada de 400 ejemplares 
           1. Poesía Hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(899)-1"19" 
 
 
           891 
           BERENGUER, Luis 
 
           El Mundo de Juan Lobón / Luis Berenguer. -- [2ª ed.]. -- 
 Madrid : Alfaguara, 1968. -- 420 p. ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. M. 20463-1968 
           I. Título 
           860-31"19" 
 
 
           892 
           BEREZHKOV, Valentín M. 
 
           In missione diplomatica da Hitler / Valentín M. 
 Berezhkov. -- Milano : Compagnia Edizioni internazionali, 1965. -- 
 205 p : lam. s.p. ; 21 cm 
           I. Título 
           940 
 
 
           893 
           BERGAMÍN, José 
 
           De una España peregrina / José Bergamin. -- Madrid : 
 Al-Borak, D.L. 1972. -- 317 p. ; 21 cm 



           Indice 
           1. Literatura española-Historia y crítica I. Título 
           821.134.2.09"19" 
           860-4 
 
 
           894 
           BERGAMÍN, José 
 
           Disparadero español / José Bergamín. -- México D.F. : 
 Séneca, 1940. -- 262 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-82 
 
 
           895 
           BERGAMÍN, José 
 
           El arte de birlibirloque / José Bergamín. -- Madrid : 
 Cruz del Sur, 1961. -- 130 p ; 15 cm 
           Las estatua de Don Tancredo. El Mundo por montera 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           896 
           BERGAMÍN, José 
 
           El aviso de escarmentados del año que acaba y 
 escarmiento de avisados para el que empieza de 1935. Signo y 
 diseño de Cruz y Raya (1933-1936) / José Bergamín. -- Nendeln. 
 Liechtenstein : Verlag Detlev Auvermann KG, 1974. -- 14 p ; 28 cm. 
 -- (Biblioteca del 36. Revistas literarias en la Segunda República 
 Española ;) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           05 
 
 
           897 
           BERGAMÍN, José 
 
           El pensamiento de un esqueleto. Antología periodística. 
 Tomo III. / José Bergamín; selección y comentarios Gonzalo Penalva 
; ilustrador Antonio Abad. -- Málaga : Litoral, 1984. -- 138 p ; 24 
 cm 
           I. Título 
           860-4 
 
 
           898 
           BERGAMÍN, José 
 
           El pozo de la angustia / José Bergamín. -- México : 
 Séneca, 1941. -- 196 p ; 18 cm. -- (Lucero) 
           I. Título II. Serie 
           860-3 
 
 
           899 
           BERGAMÍN, José 
 
           La corteza de la letra / José Bergamín. -- Buenos Aires 



 : Edit. Losada S.A., 1957. -- 181 p ; 18 cm.. -- (Biblioteca 
 Contemporánea.) 
           I. Título II. Serie 
           860.08 
 
 
           900 
           BERGAMÍN, José 
 
           Lázaro, Don Juan y Segismundo / José Bergamín. -- Madrid 
 : Taurus, D.L. 1959. -- 185 p. ; 18 cm. -- (Ser y tiempo ; 22) 
           1. Literatura española-Historia y crítica I. Título 
           860.09 
           860-4 
 
 
           901 
           BERGAMÍN, José 
 
           La risa en los huesos. Tres escenas en ángulo recto ; y 
 Enemigo que huye / José Bergamín. -- Madrid : Nostromo, 1973. -- 
 159 p. ; 20 cm 
           Indice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-300-5874-5 
           I. Título 
           860-2"19" 
 
 
           902 
           BERGES, Consuelo 
 
           Stendhal. Su vida. Su mundo. Su obra. -- Madrid : 
 Aguilar, 1962. -- 437 p : 32 ilu. ; 20 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           903 
           BERLINGUER, Enrico 
 
           La via europea al socialismo / Enrico Berlinguer, 
 Georges Marchais, Santiago Carrillo; a cura di Ignazio Delogu. -- 
 Roma : Newton Compton, 1976. -- 263 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa de Ignazio Delogu 
           I. Título 
           329 
 
 
           904 
           BERMEJO ÁLVAREZ, Ricardo 
 
           Hégira nocturna / Ricardo Bermejo Álvarez. -- Mérida : 
 Excma. Diputación Provincial de Badajoz, 1988. -- 61 p ; 20,5 
           ISBN 84-7796-136-0 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           905 
           BERNARDEZ, Francisco Luis 
 
           Las Estrellas / Francisco Luis Bernández. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1947. -- 152 p. ; 21 cm. -- (Poetas de España y 



 América) 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(82)-1"19" 
 
 
           906 
           BERNARDEZ, Francisco Luis 
 
           El Arca / Francisco Luis Bernández. -- Buenos Aires : 
 Losada, 1953. -- 126 p. ; 21 cm. -- (Poetas de España y América) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(82)-1"19" 
 
 
           907 
           BERNARDEZ, Francisco Luis 
 
           Florilegio del Cancionero Vaticano poesía amorosa 
 Galaicoportuguesa de la Edad Media / Francisco Luis Bernardez. -- 
 Buenos Aires : Losada S.A., 1952. -- 141 p ; 18 cm. -- (Biblioteca 
 contemporánea ; 231) 
           Índice 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           860-1 
 
 
           908 
           BERNARDEZ, Francisco Luis 
 
           Poemas de carne y hueso / Francisco Luis Bernández. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1953. -- 126 p. ; 21 cm. -- (Poetas de 
 España y América) 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(82)-1"19" 
 
 
           909 
           BERNARDEZ, Francisco Luis 
 
           Mundo de las Españas / Francisco Luis Bernárdez. -- 
 Buenos Aires : Losada, 1967. -- 232 p ; 20 cm. -- (Cristal del 
 tiempo) 
           I. Título II. Serie 
           860-4 
 
 
           910 
           BERNARDEZ, Francisco Luis 
 
           El Ruiseñor / Francisco Luis Bernández. -- Buenos Aires 
 : Losada, 1953. -- 126 p. ; 21 cm. -- (Poetas de España y América) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860(82)-1"19" 
 
 
           911 
           BERNARDUCCI, Settimio 
 
           Il mio giorno è la sera / Settimio Bernarducci; 
 prefazione di Massimo Grillandi e Vittorio G. Rossi. -- Viterbo : 
 Ape Terni, s.f. -- 146 p ; 21 cm 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           912 
           BERNHARDT, Sarah 
 
           El arte teatral. La voz. Los gestos. La pronunciación / 
 Sarah Bernhardt; prólogo Nicolás Olivari. -- Buenos Aires : 
 Anaconda, 1950. -- 351 p ; 22 cm 
           I. Título 
           792 
 
 
           913 
           BERROCAL 
 
           La Mini-Cariatide III / Berrocal. -- Brescia : 
 Multicetera, 1971. -- 67 p : ilu. ; 24 cm. -- (Mini-multiples ;) 
           I. Título II. Serie 
           730 
 
 
           914 
           BERTAUDON, Geneviève 
 
           L'habit / Geneviève Bertaudon. -- Marseille : 
 CIMP-Spectre Familiers, 1994. -- s.p. ; 21 cm 
           I. Título 
           840-3 
 
 
           915 
           BERTI, Luciano 
 
           Caravaggio: le storie di San Mateo / Luciano Berti; 
 fotografía a cura di Giacomo Pozzi Bellini. -- Firenze : 
 Sadea/Sansoni, 1965. -- s.p. : ilu. ; 35 cm. -- (Forma e Colore ;) 
. -- (I Grandi Cicli dell'Arte ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           916 
           BERTI ARNOALDI, Francesco 
 
           Cantatine partigiane / Francesco Berti Arnoaldi. -- 
 Bologna : Alfa, 1964. -- 51 p ; 22 cm 
           I. Título 
           6059 
 
 
           917 
           BERTI ARNOALDI, Francesco 
 
           Coi miei compagni io devo restare / Francesco Berti 
 Arnoaldi;prefazione di Ferruccio Parri. -- Padova : Marsilio, 1974 
. -- 114 p ; 21 cm. -- (Testimonianza ; 5) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-94 
 
 



           918 
           BERTI ARNOALDI, Ugo 
 
           Cantate del Dubbio / Ugo Berti Arnoaldi. -- Bologna, 
 1969. -- 35 p ; 21 cm 
           Ejemplar num. 33 de 50 copias numeradas 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           919 
           BERTINI, Gianni 
 
           E ancora / Gianni Bertini. -- [Torino] : Art-Press, 
 [1976]. -- s.p. : ilu. ; 23 cm 
           I. Título 
           850-52 
 
 
           920 
           BERTO, Giuseppe 
 
           È forse amore / Giuseppe Berto. -- Milano : Rusconi, 
 1975. -- 185 p ; 20 cm. -- (Biblioteca Rusconi) 
           I. Título II. Serie 
           850-3 
 
 
           921 
           BERTON, Robert 
 
           L'architecture Valdôtaine et son enracinement dans le 
 paysage / Robert Berton. -- Genova : Sagep, s.f. -- 561 p : ilu. ; 
 24 cm 
           I. Título 
           726.7 
 
 
           922 
           BERTRÁN, Juan Bautista 
 
           Hay un valle en mi infancia / Juan Bautista Bertrán s.j. 
 -- Madrid, 1969. -- 113 p ; 18 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           923 
           BERTRÁN, Juan Bautista 
 
           Viento y estrellas Poemas / Juan Bautista Bertrán s.j.. 
 -- Barcelona, 1963. -- 146 p ; 25 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           924 
           BERTRAND, Louis 
 
           España país creador. Historia crítica de un gran pueblo 
 / Louis Bertrand; traductor Manuel Castillo. -- México D.F. : 



 Ediciones Atlántida, 1942. -- 437 p ; 24 cm 
           Bibliografía 
           I. Título 
           946.0 
 
 
           925 
           BERTRAND, Louis 
 
           Gaspard de la Nuit. Fantaisies a la manière de Rembrandt 
 et de Callot / Louis Bertrand. -- París : Mercure de France, 1920. 
 -- 220 p ; 20 cm 
           Autógrafo "R Alberti". "París.1939" 
           I. Título 
           840-3 
 
 
           926 
           BERUETE Y MORET, A. de  
 
           Goya / A. de Beruete y Moret. -- Madrid : Imprenta de 
 Blass, 1928. -- 253 p : 96 p de lam. ; 28 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           927 
           BESQUES-MOLLARD, Simone 
 
           Tanagra / Simone Besques-Mollard. -- Paris : Les 
 Éditions Braun & Cie., Paris. -- s.p. : 60 p. de lam. ; 17 cm. -- 
 (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           738.84 
 
 
           928 
           BESSON, George 
 
           Claude Monet (1840-1926) / George Besson. -- Paris : Les 
 Éditions Braun, s.f. -- s.p. : ilu. ; 16 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           929 
           BESSON, George 
 
           La peinture française au XX Siècle I / George Besson. -- 
 Paris : Les Éditions Braun & Cie., 1949. -- s.p. : 60 p. de lam. ; 
 17 cm. -- (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           930 
           BESSON, George 
 
           La peinture française au XX Siècle II / George Besson. 
 -- Paris : Les Éditions Braun & Cie., 1949. -- s.p. : 60 p. de lam 
. ; 17 cm. -- (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 



 
           931 
           BESSON, George 
 
           La photographie française / George Besson. -- Paris : 
 Les Éditions Braun & Cia., 1936. -- s.p. : 88 ilu. ; 17 cm. -- 
 (Arts et métiers ;) 
           I. Título II. Serie 
           77 
 
 
           932 
           BESSON, George 
 
           Paul Signac 1863-1935 / George Besson. -- Paris : Les 
 Éditons Braun & Cie., s.f.. -- s.p. : 60 p. de lam. ; 16 cm. -- 
 (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           933 
           BESSON, George 
 
           Renoir / George Besson. -- Paris : Braun & Cie., 1938. 
 -- s.p. : 60 p. de lam. ; 17 cm. -- (Les Maitres ;) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           934 
           BETANZOS PALACIOS, Odón 
 
           Diosdado de lo alto : (Con la guerra civil en el costado 
 y los ojos) / Odón Betanzos Palacios. -- [2ª ed.]. -- Huelva : 
 Editorial de la Diputación Provincial, 1990. -- 2 v. ; 22 
           ISBN 0-86515-000-1 
           I. Huelva (Provincia). Diputación Provincial, ed. 
 II. Título 
           860-31"19" 
 
 
           935 
           BETANZOS PALACIOS, Odón 
 
           Tobalo-Miguel / Odón Betanzos Palacios. -- New York : 
 Mensaje, 1961. -- 94 p ; 18 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           936 
           BETOCCHI, Carlo 
 
           Prime e ultimissime (1930-1954 - 1968-1973) / Carlo 
 Betocchi; introduzione di Carlo Bo. -- Vicenza : Arnoldo Mondadori 
, 1974. -- 211 p ; 21 cm. -- (Lo Specchio) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           937 
           BETOCCHI, Carlo 



 
           Un passo, un altro passo / Carlo Betocchi. -- Verona : 
 Arnoldo Mondadori, 1967. -- 159 p ; 20 cm. -- (Lo Specchio) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           938 
           BETOCCHI, Carlo 
 
           Vino di Ciociaria / Carlo Betocchi; con un acquaforte di 
 Dominico Puricato. -- Roma : Stefano de Luca, 1966. -- 20 p ; 18 
 cm 
           Firmas autógrafas del autor y del ilustrador 
           Ejemplar num. 85 de una tirada de 90. 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           939 
           BEVILACQUA, Alberto 
 
           La crudeltà / Alberto Bevilacqua. -- Milano : Aldo 
 Garzanti, 1975. -- 219 p ; 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           940 
           BEVILACQUA, Alberto 
 
           Umana avventura / Alberto Bevilacqua. -- Milano : 
 Garzanti, 1974. -- 257 p ; 21 cm. -- (Narratori moderni) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-31 
 
 
           941 
           BIANCHI, Lino 
 
           Giovanni Pierluigi da Palestrina / Lino Bianchi, Karl 
 Gustav Fellerer. -- Torino : Radiotelevisione, 1967. -- 426 p ; 22 
 cm 
           I. Título 
           92 
 
 
           942 
           BIANCHINI, Ángela 
 
           Cent´anni di romanzo spagnolo 1968-1962. -- Torino : 
 Edizioni RAI, 1973. -- 369 p ; 22 cm 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           943 
           BIANCHINI, Ángela 
 
           Il romanzo d'appendice / A. Bianchini. -- Torino : Rai, 
 1969. -- 190 p ; 21 cm. -- (Nuovi quaderni ; 2) 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-31 
 
 
           944 
           BIANCHINI, Ángela 
 
           Le nostre distanze / Ángela Bianchini. -- Verona : 
 Arnoldo Mondadori, 1965. -- 174 p ; 20 cm. -- (Il Tornasole) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-31 
 
 
           945 
           BIANCHINI, Ángela 
 
           Lungo equinozio / Angela Bianchini. -- Milano : Lerici, 
 1962. -- 216 p ; 21 cm. -- (narratori) 
           I. Título II. Serie 
           850-31 
 
 
           946 
           BIANCHINI CORSINI, Alessandrina 
 
           Amica sera / Alessandrina Bianchini Corsini. -- Milano : 
 G.M.F., 1976. -- 91 p ; 21 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           947 
           BIANCIOTTI, Héctor 
 
           Los desiertos dorados / Héctor Bianciotti. -- Barcelona 
 : Tusquets, 1975. -- 179 p ; 18 cm. -- (Cuadernos Ínfimos ; 65) 
           I. Título II. Serie 
           860-31 
 
 
           948 
           BIBLIOGRAPHICAL index for Spanish and Spanish American 
 studies in the United States. -- Nueva York : Spanish Book Center, 
 1974. -- 589 p ; 21 cm 
           I. Título 
           860(01) 
 
 
           949 
           BIBLIOTECA de Autores Españoles. Historiadores 
 primitivos de Indias / Director de colección y ilustrador Enrique 
 de Vedia. -- Madrid : Imprenta y estereotipía de M. Rivadeneyra, 
 1952. -- 589 p ; 26 cm 
           I. Título 
           980 
 
 
           950 
           BIGIARETTI, Libero 
 
           Dalla donna alla luna / Libero Bigiaretti. -- Milano : 
 Valentino Bompiani, 1972. -- 179 p ; 21 cm 



           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           951 
           BIGIARETTI, Libero 
 
           Le indulgenze / Libero Bigiaretti. -- Milano : Valentino 
 Bompiani, 1966. -- 271 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-31 
 
 
           952 
           BIGNONE, Ettore 
 
           Historia de la Literatura Latina / Ettore Bignone; 
 traducción Gregoria Halperín. -- Buenos Aires : Losada, 1952. -- 
 615 p : lam. s.p. ; 23 cm 
           Índice General 
           Índice alfabético de nombres 
           I. Título 
           871 
 
 
           953 
           BIHALHJI-MERIN, Oto 
 
           L'art des naïf en Yougoslavie / Oto Bihalji-Merin; la 
 partie documentaire es due a Mirjana Gvozdanovic, Sinisa Paunovic. 
 -- Beograd : Publicisticko-Izdavacki Zavod "Jugoslavija", 1959. -- 
 144 p : ilu. ; 33 cm 
           I. Título 
           7.036 
 
 
           954 
           BIRABEAU, André 
 
           El ojo de Moscú / André Birabeau; versión castellana 
 Enrique Gutierrez-Roig. -- Madrid : Alfil, 1952. -- 79 p ; 17 cm 
           I. Título 
           840-2 
 
 
           955 
           BIRRI, Fernando J. 
 
           Horizonte de la mano / Fernando J. Birri. -- Santa Fe : 
 Cuadernos de Espadalirio, Fernando J. Birri. -- s.p. ; 25 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           956 
           BLAISE Cendrars. Antología lírica / a cura di Luciano 
 Erba. -- Milano : Accademia, 1970. -- 212 p ; 20 cm. -- (Il 
 Maestrale) 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 



 
           957 
           BLANCO-AMOR, Eduardo 
 
           Aquella gente / Eduardo Blanco-Amor ; [autotraducción 
 del gallego del autor]. -- Barcelona : Seix-Barral, 1976. -- 354 p 
., 1 h. ; 20 cm. -- (Biblioteca breve. Novela ; 389) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           D.L. B 25490-1976. -- ISBN 84-322-0296-7 
           I. Título II. Serie 
           869.9-3"19" 
           869.9-31 
 
 
           958 
           BLANCO-AMOR, Eduardo 
 
           Farsas / Eduardo Blanco-Amor. -- 1ª ed. -- Buenos Aires 
 : López Negri, 1953. -- 102 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-2 
 
 
           959 
           BLANCO-AMOR, Eduardo 
 
           Farsas y autos para títeres / Eduardo Blanco-Amor ; 
 versión española del autor. -- Madrid : Cuadernos para el diálogo, 
 1976. -- 201 p., 1 h. ; 18 cm. -- (Libros de teatro ; 54) 
           Indice 
           D.L. M 3790-1976. -- ISBN 84-229-2052-2 
           I. Título II. Serie 
           869.9-25"19" 
           860-2 
 
 
           960 
           BLANCO-AMOR, Eduardo 
 
           Las Musarañas / Eduardo Blanco-Amor. -- Barcelona : 
 Galaxia, 1975. -- 165 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-7364-038-1 
           I. Título 
           869.9-3 
 
 
           961 
           BLANCO-AMOR, Eduardo 
 
           En soledad amena; Poemas / Eduardo Blanco-Amor ; 
 Ilustrador Ramón Pontones. -- [Buenos Aires] : Ediciones Resol, 
 1941. -- 94 p. ; 18 cm. -- (Colección Rula ;) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Dedicatoria autógrafa del ilustrador 
           ISBN 84-334-1086-5 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título II. Serie 
           860- 1"19" 
 
 
           962 
           BLANCO AMOR, Eduardo 
 



           Los miedos / Eduardo Blanco Amor. -- Barcelona : Destino 
, 1963. -- 234 p. ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           ISBN 84-233-1781-1 
           I. Título 
           860-31"19" 
 
 
           963 
           BLASCO, Manuel 
 
           La Málaga de  Comienzos de Siglo / Manuel Blasco. -- 
 Málaga : s.e., 1976. -- 133 p : ilu. ; 33 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           394 
 
 
           964 
           BLASCO IBAÑEZ, Vicente 
 
           La Orda / Vicente Blasco Ibáñez. -- Milano : Casa per 
 edizioni popolari, 1933. -- 383 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-31 
 
 
           965 
           BLASI, Giuseppe Sebastiano di 
 
           Tramutazioni: poemetto / Giuseppe Sebastiano di Blasi. 
 -- , 1968. -- 25 p ; 24 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           966 
           BLETAS-DUCARIS, Nicos 
 
           Bologna sittà assediata / Nikos Bletas Ducaris. -- 
 Bologna : Fotografis, 1981. -- 98 p ; 21 cm. -- (Piuma ; 3) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           967 
           BLETAS-DUCARIS, Nicos 
 
           Canto particolare del Cile / Nicos Bletas Ducaris; a 
 cura di Renzo Morselli. -- Bologna : Grafis, 1977. -- 110 p ; 21 
 cm. -- (Piuma ; 2) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           968 
           BLETAS-DUCARIS, Nicos 
 
           Grecia ora zero / Nicos Bletas Ducaris. -- Bologna : 
 Grafis, 1974. -- 349 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 



           877.41 
 
 
           969 
           BLETAS-DUCARIS, Nicos 
 
           Rapsodia Greca (eroica) / Nicos Bletas-Ducaris; 
 traductor Renzo Morselli, Nicos Bletas-Ducaris. -- Bolonia : 
 Guanda, 1971. -- 366 p ; 22 cm 
           I. Título 
           877.4-1 
 
 
           970 
           BLOCH, Jean-Richard 
 
           Sur un cargo / Jean-Richard Bloch. -- París : Éditions 
 de la Nouvelle Revue Française, 1924. -- 235 p ; 18 cm. -- (Les 
 documents bleus ; 10) 
           I. Título II. Serie 
           840-31 
 
 
           971 
           BLOCH, Jean-Richard 
 
           Tolon. Crónica Francesa en tres épocas 1942-1943 / Jean 
 Richard Bloch. -- Montevideo : Pueblos Unidos, 1945. -- 155 p ; 18 
 cm 
           I. Título 
           840-2 
 
 
           972 
           BLOY, Léon 
 
           Páginas escogidas (1884-1905) / Léon Bloy. -- Buenos 
 Aires : Losada, 1946. -- 257 p ; 20 cm. -- (Una nueva cristiandad) 
           I. Título II. Serie 
           840-3 
 
 
           973 
           BOCCACCI, Giovanni 
 
           Il ninfale Fiesolano / Giovanni Boccacci; introduzione e 
 note di Aldo Francesco Massera. -- Torino : Unione Tipografico 
 Editrice Torinese, s.f. -- 182 p ; 18 cm. -- (Unione 
 Tipográfico-Editrice Torinese) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           974 
           BOCCACCI, Giovanni 
 
           La caccia di Diana e le rime / Giovanni Boccacci; 
 introduzione e note di Aldo Francesco Massera. -- Torino : Unione 
 tipografico-editrice Torinese, s.f. -- 182 p ; 18 cm. -- (Classici 
 italiani ; XVI) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 



           975 
           BOCCACCI, Riccardo 
 
           Interno/Esterno / Riccardo Boccacci. -- Ciclostilati di 
 poesi di salvo imprevisti. -- 34 p ; 20 cm 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           976 
           BOCCANERA, Jorge Alejandro 
 
           Contraseña / Jorge Alejandro Boccanera. -- La Habana : 
 Casa de las Américas, 1976. -- 53 p ; 19 cm 
           Premio Casa de las Américas de poesía 1976 
           I. Título 
           860-1 
 
 
           977 
           BOCCARDI, Sandro 
 
           La città / Sandro Boccardi; lettera di Carlo Bo; disegni 
 di Aligi Sasu. -- Milano : All'Insegna del Pesce D'Oro, Sandro 
 Boccardi. -- 55 p ; 12 cm. -- (Serie letteraria) 
           Copia nº 237 de una tirada de 500 ejemplares 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           978 
           BOCK, Werner 
 
           Poesías selectas / Werner Bock; versión directa de 
 Carlos F. Grieben. -- Buenos Aires : Albatros, 1955. -- 41 p ; 16 
 cm 
           I. Título 
           830-1 
 
 
           979 
           BODINI, Floriano 
 
           Il poeta e il fantasma / Floriano Bodini; ilustrador 
 Sebastiano Grasso; prefazione di Carlo Bo. -- Milano : Trentadue, 
 1980. -- 45 p : 10 ilu. ; 22 cm. -- (Il bicordo ; 13) 
           Dedicatoria autógrafa del ilustrador a Nuria 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           980 
           BODINI, Vittorio 
 
           31 Disegni delle "anime" e 13 poesie inedite / Vittorio 
 Bodini. -- Bari : Adriatica, 1973. -- 52 p : ilu. ; 18 cm 
           I. Título 
           74 
 
 
           981 
           BODINI, Vittorio 
 



           I poeti surrealisti spagnoli Saggio introduttivo e 
 antologia / Vittorio Bodini. -- Torino : Einaudi, 1963. -- 490 p ; 
 22 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           982 
           BODINI, Vittorio 
 
           introduzione a Don Chisciotte della Mancia di Miguel de 
 Cervantes / Vittorio Bodini. --  : Giulio Einaudi, 1957. -- 31 p ; 
 21 cm 
           1. Cervantes-Crítica e interpretación I. Título 
           860.06 
 
 
           983 
           BODINI, Vittorio 
 
           La lobbia di Masoliver / Vittorio Bodini. -- Milano : 
 All'insegna del pesce d'oro, 1980. -- 107 p ; 17 cm. -- (Narratori 
 ; 60) 
           I. Título II. Serie 
           850-34 
 
 
           984 
           BODINI, Vittorio 
 
           La lozana andalusa / Vittorio Bodini. -- Bari : 
 Adriatica Editrice, 1965. -- 11 p ; 24 cm. -- (Annali della 
 facolta di lettere e filosofía delll'universita degli estudi di 
 Bari ; X) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-4 
 
 
           985 
           BODINI, Vittorio 
 
           La luna dei Borboni e altre poesie (1945-1961) / 
 Vittorio Bodini. -- Verona : Arnoldo Mondadori, 1962. -- 148 p ; 
 20 cm. -- (Lo Specchio) 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           986 
           BODINI, Vittorio 
 
           L´azione dissolutiva della parola nel "Buscón" / 
 Vittorio Bodini. -- Torino : Fógola editore. -- 15 p ; 30 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Quevedo-Crítica e interpretación I. Título 
           860.06 
 
 
           987 
           BODINI, Vittorio 
 
           La lozana andalusa / Bodini, Vittorio. -- Bari : 



 Adriatica editrice, 1965. -- 11 p. ; 24 cm. 
           Dedicado por el autor 
           1. La lozana andalusa-Crítica e interpretación. 
 I. Título 
 
 
           988 
           BODINI, Vittorio 
 
           Manzoni e Cervantes: "Scendeva dalla soglia.." / 
 Vittorio Bodini. -- Roma : De Luca, 1965. -- desde p. 99 a p. 101  
; 26 cm. -- (Estratto dalla rivista: "Letteratura" ; n. 76-77  
 Luglio-Ottobre 1965) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850.06 
 
 
           989 
           BODINI, Vittorio 
 
           Metamor / Vittorio Bodini. -- Milano : All'Insegna del 
 Pesce D'Oro, 1967. -- 43 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Ejem. num. 153 de una tirada de 600. 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           990 
           BODINI, Vittorio 
 
           Poesie (1939-1970) / Vittorio Bodini; introduzione di 
 Oreste Macrì. -- Vicenza : Arnoldo Mondadori, 1972. -- 154 p ; 20 
 cm. -- (Lo Specchio) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           991 
           BODINI, Vittorio 
 
           Los poetas surrealistas españoles / Vittorio Bodini. -- 
 Barcelona : Tusquets, D.L. 1971. -- 117 p. ; 18 cm. -- (Cuadernos 
 ínfimos ; 26) 
           1. Poesía española-S. XX-Historia y crítica I. Título 
           860-1.09"19" 
 
 
           992 
           BODINI, Vittorio 
 
           Segni e simboli nella "Vida es sueño" / Bodini, Vittorio 
. -- Bari : Adriatica Ed., 1968. -- 212 p. ; 19 cm. 
           Dedicado por el autor 
           1. Calderón de la Barca-Crítica e interpretación. 
 I. Título 
           860.06 
 
 
           993 
           BODINI, Vittorio 
 



           Studi sul Barocco di Góngora / Vittorio Bodini. -- Roma 
 : Edizioni dell´Ateneo, 1964. -- 139 p ; 22cm 
           1. Góngora-Crítica e interpretación I. Título 
           860.06 
 
 
           994 
           BOECIO, Severino 
 
           La consolación de la filosofía / Severino Boecio; 
 traducción Fray Alberto de Aguayo; edición e introducción P. Luis 
 G. Alonso Getino. -- Buenos Aires. México : Espasa Calpe Argentina 
, 1943. -- 182 p ; 18 cm. -- (Austral ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 
 
           995 
           BOESCH, Francesca 
 
           Poesia Frammenti / Francesca Boesch. -- Roma : Gabrieli, 
 1975. -- 81 p ; 20 cm 
           Firma autógrafa de la autora 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           996 
           BOESCH, Francesca 
 
           Silenzi / Francesca Boesch; ilustrador Rafael Alberti. 
 --. -- s.p. ; 19 cm 
           Dedicatoria autógrafa de la autora 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           997 
           BOGNETTI, Gian Piero 
 
           Castelseprio archéologie art et histoire / Gian Piero 
 Bognetti. -- Venezia : Neri Pozza Editore, 1960. -- 88 p : lam. ; 
 18 cm. -- (Problemi di critica antichi e moderni ; 6) 
           I. Título II. Serie 
           904 
 
 
           998 
           BOHIGAS, José Ignacio 
 
           Eimar / José Ignacio Bohigas. -- Sevilla : Libreria 
 Alberti, 1974. -- 37 p ; 16 cm 
           1º premio de poesía Librería Rafael Alberti 1974 
           Contiene además: Niña /Milagros Vaca Gilabert; Barco 
 Mío/ Juan Manuel Poullet 
           1. Poesía española-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           999 
           BOHIGAS, Oriol 
 
           Barcelona entre el Pla Cerdà i el Barraquisme / Oriol 
 Bohigas. -- Barcelona : edicions 62, 1963. -- 155 p ; 20 cm. -- 



 (Colleció a l'abast ; 6) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           711 
 
 
           1000 
           BOIADZHÍEZ, G.N. 
 
           Historia del teatro europeo. Desde sus orígenes hasta 
 1789). Italia. España. Inglaterra. Francia. Alemania / G. N. 
 Boiadzhiez, A. Dzhivelégov; traducción Sergio Belaieff. -- Buenos 
 Aires : Futuro, 1947. -- 516 p ; 22 cm 
           I. Título 
           82-2 
 
 
           1001 
           BOIDO, Guillermo 
 
           Situación; poemas / Guillermo Boido. -- [Buenos Aires] : 
 Ediciones L.H. S.R.L.. -- 47 p ; 18 cm 
           Dedicado por el autor 
           1. Poesía hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1 
 
 
           1002 
           BOLÍVAR, Simón 
 
           Cartas / Simón Bolívar. -- Caracas : Revista Nacional de 
 Cultura, 1958. -- 11 p ; 20 cm 
           I. Título 
           860-6 
 
 
           1003 
           BOLÍVAR, Simón 
 
           Obras completas / Simón Bolívar; edición de Vicente 
 Lecuna y Esther Barret de Nagariz. -- 2ª ed. -- La Habana : Lex, 
 1950. -- 960 p ; 21 cm 
           I. Título 
           984 
 
 
           1004 
           BOLOGNA Centro Storico Catalogo per la mostra. Palazzo 
 d'Accursio 1970. Comune di Bologna. Ente bolognese manifestazioni 
 artistiche /. -- Bologna : Alfa, 1970. -- 284 p : ilu. ; 30 cm 
           I. Título 
           7.061 
 
 
           1005 
           BONA, Luciano 
 
           I poeti scelti / a cura di Luciano Bona, Angela Bezzone 
 Vigliero, Miles Sturla Canonica; presentazione di Davide Lajolo. 
 -- Ceva : Premio di Poesia Cittá di Ceva, 1979. -- 143 p ; 23 cm 
           Dedicatoria autógrafa de Luciano Bona 
           I. Título 
           850-1 
 



 
           1006 
           BONARETTI, Enrico 
 
           Storia di Reggio Emilia a Fumetti / Enrico Bonaretti. -- 
 Reggio Emilia : Govi. -- s.p : ilu. ; 25 cm 
           I. Título 
           850-7 
 
 
           1007 
           BONAZZI, Alfredo 
 
           Quel giorno di uve rosse. Papa Giovanni dietro le sbarre 
 / Alfredo Bonazzi. -- Asissi : Cittadella, 1973. -- 82 p : 2 p. de 
 lam. ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           1008 
           BONAZZI, Alfredo 
 
           Squalificati a vita Inchiesta e testimnianze sui 
 manicomi criminali italiani / Alfredo Bonazzi. -- Torino : Piero 
 Gribaudi, 1975. -- 205 p ; 18 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           616.89 
 
 
           1009 
           BONET CORREA, Antonio 
 
           Arte pre-románico asturiano / Antonio Bonet Correa. -- 
 Barcelona : Polígrafa, D.L. 1967. -- 170 p. : il. n. y col. ; 32 
 cm 
           Indice 
           Bibliografía 
           ISBN 84-343-0318-3 
           1. Arte asturiano-S.IX-XI I. Título 
           7.033.4(46.2)"08/10" 
 
 
           1010 
           BONGIORNO, Luigi 
 
           La selva oscura / Luigi Bongiorno; prefazione di 
 Giansiro Ferrata. -- Verona : Arnoldo Mondadori, 1972. -- 206 p ; 
 21 cm. -- (Scrittori italiani e stranieri) 
           I. Título II. Serie 
           850-31 
 
 
           1011 
           BONILLA, Abelardo 
 
           Conocimiento, verdad y belleza Filosofía / Abelardo 
 Bonilla. -- San Salvador : Departamento Editorial del Ministerio 
 de Cultura, 1958. -- 71 p ; 20 cm. -- (Colección Certamen Nacional 
 de Cultura ; 14) 
           I. Título II. Serie 
           165 



 
 
           1012 
           BONINO, Enrico 
 
           L'ansia quotidiana / Enrico Bonino. -- Sarzana : Carpena 
, 1965. -- 168 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           1013 
           BONSANTI, Alessandro 
 
           Birolli / Alessandro Bonsanti. -- Firenze : L'Indiano, 
 1971. -- 10 p : ilu. ; 14 cm. -- (I Contemporanei ; 4) 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           1014 
           BONTCÉ, M. 
 
           El dibujo y la pintura de memoria / M. Bontcé. -- 
 Barcelona : Las Ediciones de Arte, s.f. -- 96 p : ilu ; 27 cm. -- 
 (Cómo se aprende ;) 
           I. Título II. Serie 
           744.4 
 
 
           1015 
           BORDONI, Silvio 
 
           Poesie per l'alba / Silvio Bordoni; prefazione di Paolo 
 Ruffilli. -- Venezia : Edizioni del Leone, 1984. -- 91 p ; 20 cm. 
 -- (I Piombi) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           1016 
           BORDONI, Silvio 
 
           Poesie per l'alba / Silvio Bordoni; Prefazione di Paolo 
 Ruffilli. -- Venezia : Gruppo Editoriale Multigraf, 1984. -- 95 p  
; 21 cm. -- (I Piombi) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           850-1 
 
 
           1017 
           BOREL, Marie 
 
           Fin de citation / Marie Borel. -- Marseille : CIP 
 M/Spectres Familiers, 1996. -- 32 p ; 21 cm 
           I. Título 
           840-36 
 
 
           1018 
           BORENIUS, T 



 
           Rembrandt, selected paintings / With an introduction and 
 notes by prof. T. Borenius. -- London : Th Phidon Press, 1942. -- 
 36 p : 104 p. de ilu. ; 35 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           1019 
           BORGES, Jorge Luis 
 
           Carme presunto e altre poesíe / Jorge Luis Borges; 
 prólogo y traducción Umberto Cianciólo. -- Torino : Einaudi, 1958. 
 -- 161 p ; 22 cm 
           1. Poesía Hispanoamericana-siglo XX I. Título 
           860-1"19" 
 
 
           1020 
           BORGES, Jorge Luis 
 
           Conference At the University of Oklahoma. Dedember 5 and 
 6, 1969 / Jorge Luis Borges. -- Oklahoma : Departmen of modern 
 languages and Books Abroad, 1969. -- 34 p ; 22 cm 
           I. Título 
           012 
 
 
           1021 
           BORGES, Jorge Luis 
 
           Los Orilleros. El paraíso de los creyentes / Jorge Luis 
 Borges. Adolfo Bioy Casares. -- 2ª ed. -- Buenos Aires : Losada, 
 1975. -- 137 p ; 18 cm. -- (Bibliteca clásica y contemporánea) 
           I. Título II. Serie 
           860-293 
 
 
           1022 
           BORRERO, José Maria 
 
           La Patagonia trágica / José María Borrero. -- Buenos 
 Aires : Americana, 1957. -- 257 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           860-94 
 
 
           1023 
           BORY, Jean-François 
 
           Le cagibi de Mm. Fust & Gutenberg / Jean-François Bory. 
 -- Marseille : CIPM/Spectres Familiers, 1992. -- s.p. ; 21 cm 
           I. Título 
           840-191 
 
 
           1024 
           BOSCO 
 
           Testimonianze su pierro / Bosco et al. -- Bari : Laterza 
, 1969. -- 75 p : lam. s.p. ; 18 cm 
           I. Título 
           850-1 



 
 
           1025 
           BOSQUET, Alain 
 
           Premier testament / Alain Bosquet. -- Paris : Gallimard, 
 1957. -- 18 cm. -- (NRF) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 
 
           1026 
           BOSQUET, Alain 
 
           Premier testament: ppoeme / Alain Bosquet. -- Paris : 
 Gallimard, 1957. -- 56 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           850-1 
           840-1 
 
 
           1027 
           BOSSCHERE, Guy de 
 
           A l'est de Dieu. Poèmes de Pologne / Guy de Bosschere. 
 -- Paris : Pierre Jean Oswald, 1966. -- 75 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           840-1 
 
 
           1028 
           BOSSCHERE, Guy de 
 
           Obsédant éternel / Guy de Bosschere. -- Nice : Iles de 
 Lérins, 1953. -- 55 p ; 23 cm. -- (La maison du poète) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título II. Serie 
           840-1 
 
 
           1029 
           BOSSERT, A. 
 
           Histoire de la lettérature allemande / A. Bossert. -- 
 Paris : Libraririe Hachette, s.f. -- 1156 p ; 20 cm 
           I. Título 
           830 
 
 
           1030 
           BOSSERT, Werner 
 
           Glühende nacht - Blühender tag / Werner Bossert. -- 
 Bukarest : Jugendverlag, 1959. -- 157 p ; 20 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           830-1 
 
 
           1031 
           BOSSERT, Werner 



 
           Strom des lebens / Wrner Bossert. -- Bukarest : Espla 
 sta. atsverlag fur kunst und literatur, 1956. -- 234 p ; 21 cm 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           I. Título 
           830-1 
 
 
           1032 
           BOSSUET, Jacques Bénigne 
 
           Del conocimiento de Dios y de sí mismo / Jacques Bénigne 
 Bossuet. -- Buenos Aires : Losada, 1945. -- 212 p ; 21 cm. -- 
 (Biblioteca filosófica. Francisco Romero director de colección ;) 
           I. Título II. Serie 
           1 
 
 
           1033 
           BOST, Pierre 
 
           Le cirque et le music-hall / Pierre Bost; illustré par G 
. Annenkoff. -- Paris : Au Sans Pareil, 1931. -- 253 p ; 22 cm 
           I. Título 
           791.8 
           792.5 
 
 
           1034 
           BOTA TOTXO, Miguel 
 
           El cavalls d'Aligi Sassu / Miguel Bota Totxo. -- Milano 
 : All'Insegna del Pesce D'Oro, 1966. -- 94 p : ilu. ; 17 cm. -- 
 (Quaderni D'Arte del Pesce d'Oro ; 8) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Firma autógrafa de Aligi Sassu 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           1035 
           BOTA TOTXO, Miguel 
 
           Els cavalls d'Aligi Sassu / Miguel Bota Toitxo; a cura 
 Enzo Fabiani. -- Milano : All'insegna del Pesce d'Oro, 1966. -- 93 
 p : ilu. ; 17 cm. -- (Quderni d'Arte del Pesce d'Oro ; 8) 
           Edición de 1000 ejemplares numerados. Ejemplar num. 506 
           I. Título II. Serie 
           75 
 
 
           1036 
           BOUARD, Michel de 
 
           Guillaume le Conquérant / Michel de Bouard. -- París : 
 Presses Universitaires de France, 1958. -- 127 p ; 18 cm. -- (Que 
 sais-je?) 
           I. Título II. Serie 
           944 
 
 
           1037 
           BOUCHOT-SAUPIQUE, Jacqueline 
 



           Watteau / Jacquline Bouchot-Saupique. -- Paris : Braun & 
 Cie., s.f. -- s.p. : 60 p. de ilu. ; 17 cm 
           I. Título 
           75 
 
 
           1038 
           BOUNARROTI, Miguel Angel 
 
           Rimas / Miguel Angel Buonarroti; version castellana 
 Rafael Obdulio Lozza; prólogo Romualdo Brughetti. -- Avellaneda : 
 La Libelula, 1972. -- 426 p ; 21 cm 
           Dedicatoria de Rafael Obdulio Lozza 
           I. Título 
           850-1 
 
 
           1039 
           BOURLATSKI, Fedor 
 
           Le maoïsme tel qu'il est / Fedor Bourlatski. -- Moscou : 
 Editions de l'Agence de Presse Novosti, s.f. -- 120 p ; 16 cm 
           I. Título 
           141.82 
 
 
           1040 
           BOUSOÑO, Carlos 
 
           Las monedas contra la losa / Carlos Bousoño. -- Madrid : 
 Alberto Corazón, D.L. 1973. -- 106 p. ; 20 cm. -- (Visor de poesía 
 ; 34) 
           Dedicatoria autógrafa del autor 
           Indice 
           ISBN 84-7053-057-7 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
           860-1"19" 
 
 
           1041 
           BOUSOÑO, Carlos 
 
           Oda en la ceniza / Carlos Bousono. -- Madrid : Ciencia 
 Nueva, 1967. -- 78 p. ; 20 cm. -- (El Bardo / José Batlló ; 35) 
           Indice 
           I. Título 
           821.134.2-1"19" 
 
 
           1042 
           BOUSOÑO, Carlos 
 
           Oda en la ceniza Las monedas contra la losa / Carlos 
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